



В Московском метрополитене произошло убийство

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства 25-летнего молодого человека в Московском метрополитене, произошедшего сегодня ночью, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 20.12.2012 года примерно в 00 часов 40 минут 25-летний Э.Абдуллаев, находясь на платформе «Проспект Мира» Калужско-Рижской линии ГУП «Московский метрополитен», в ходе конфликта с 25-летним молодым человеком, находившемся в компании знакомых, нанес ему не менее четырех ножевых ранений в область груди и головы, после чего, попытался скрыться с места происшествия, но был задержан сотрудниками полиции. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствие планирует предъявить Абдуллаеву обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, а также ходатайствовать перед Черемушкинским судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/729651/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v